

**Kategorija:** Čarape

## **Bele mrežaste čarape za celo telo S-L veliĉine**

**Šifra proizvoda:** PENTH00004

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet sofisticiranog zavođenja sa našim **belim mrežastim čarapama za celo telo**, komadom koji će probuditi vašu unutrašnju zavodnicu i dodati posebnu notu svakoj prilici. Ove čarape, dizajnirane da savršeno pristaju svim oblicima tela, dolaze u veličinama S-L, omogućavajući svima da ogrnu ovaj zaista jedinstven i zavodljiv komad. Savršena ravnoteža između udobnosti i izazovnosti čini ih idealnim za svaki trenutak kada želite da se osećate privlačno i samouvereno.

Brend Penthouse je poznat po svojim vrhunskim proizvodima, a ove čarape nisu izuzetak. Izrađene od visokokvalitetnog poliamida, obezbeđuju postojanost i dugotrajnost, što znači da će vam pružiti užitek i zadovoljstvo tokom dugih godina. Bez obzira želite li da ih nosite ispod odeće ili kao zvezdu večeri u intimi svog doma, naši **beli mrežasti čarape za celo telo** su pravi izbor za vas. Njihova upečatljiva bela boja simbolizuje nevinost i čednost, dok mrežasti dizajn dodaje dozu misterioznosti i tajnovitosti koja zrači zavodljivošću.

Zamislite sebe kako se krećete u njima, svaki pokret naglašava vašu ženstvenost i seksepilnost. Bilo da želite da probudite strast u svojoj vezi ili jednostavno uživajte u vlastitom društvu, ove čarape su vaš idealni saveznik. Njihov jedinstveni dizajn osigurava da se lako uklapaju u svaki stil, pružajući vam slobodu da eksperimentišete i kreirate svoj zavodnički izgled. Vaša samouverenost će rasti svakim trenutkom provedenim u njima.

Dodavanje ovih čarapa u vašu kolekciju nije samo ulaganje u modni komad, to je odluka koja će poboljšati vašu intimna iskustva. Možete se osjećati fantastično dok nosite **bele mrežaste čarape za celo telo** i razmišljate o svim mogućnostima koje nude. Istraživanje vlastite seksualnosti nikada nije bilo lakše, a ovaj proizvod će vas inspirisati na igru zavođenja koja će doneti nove dimenzije vašim ljubavnim trenucima.

U našoj online prodavnici nudimo vam diskretnu dostavu, tako da možete slobodno odabrati proizvode koji su vam potrebni bez brige o tome kako će biti isporučeni. Vaša privatnost nam je važna, i zato se možete opustiti i uživati u procesu kupovine, znajući da ćemo vam doneti vašu narudžbinu direktno na vašu adresu, diskretno i sa stilom. Ne gubite više vreme, omogućite sebi i partneru nevjerovatne trenutke zahvaljujući ovim **belim mrežastim čarapama za celo telo**.

Iskoristite priliku da podignete svoja iskustva na viši nivo i da svaki trenutak učinite nezaboravnim. Dopustite da vas ovaj sofisticirani dodatak inspiriše i oslobodi vašu kreativnost. Ne čekajte više, učinite prvi korak prema povratku svog zadovoljstva i probajte naše čarape koje će vas potpuno očarati. Neka vaša strast za životom, ljubavlju i zavodjenjem zasija kao nikada do sada. Družite se sa svojim željama, istražujte i uživajte u svemu što vam donosi ovaj sofisticirani komad - vaše novo omiljeno deo garderobe se čeka!

## Deklaracija

Model:	Bele mrežaste čarape za celo telo S-L veličine PENTH00004
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	4061504006475
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------